
Luftpistole Modell C25 
 
Air Pistol Model C25 

 

 

Preise pro Stück zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie 
 Porto und Verpackung. 

 
Technische Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten! 

Prices per piece, Prices do not include the applicable 
statutory value-added tax, postage and packaging. 

 
Technical details are subject to change without prior notice! 

Neckarstraße 43 
D - 78727 Oberndorf 
Telefon: 07423 / 814-0 
Fax: 07423 / 814-200 
info@feinwerkbau.de  
www.feinwerkbau.de  





Luftpistole Modell C25

Air Pistol Model C25

Stand: März 1995 (08)

2010

2 - 6
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

1200.509.9 Linsensenkholzschraube 3,5x16 Oval-head wood screw 3,5x16 A1 auf Anfrage on request

1500.707.3 Druckfeder Compression spring A1

1600.005.1 Einlage H-T Inlet, elevation H1
1600.017.1 Schraubwerkzeug Tool for screws and nuts G1
1600.042.3 Druckfeder Compression spring A1
1600.116.1 Kornblatt 3,2 mm Front sight blade 3,2 mm PL
1600.117.1 Ansatzschraube Shoulder screw K1
1600.317.1 Einlage L-R Inlet, windage H1
1600.518.1 Rändelmutter Knurled nut G1
1600.522.1 Rändelscheibe Knurled washer A1
1600.907.1 Kornblatt 3,8 mm Front sight blade 3,8 mm PL auf Anfrage on request
1600.908.1 Kornblatt 3,5 mm Front sight blade 3,5 mm PL
1600.909.1 Kornblatt 3,0 mm Front sight blade 3,0 mm PL
1600.913.1 Kornblatt 5,0 mm Front sight blade 5,0 mm PL
1600.914.1 Kornblatt 4,1 mm Front sight blade 4,1 mm PL
1600.915.1 Kornblatt 4,4 mm Front sight blade 4,4 mm PL
1600.916.1 Kornblatt 4,7 mm Front sight blade 4,7 mm M1 auf Anfrage on request
1605.047.1 Konusschraube Cone screw V1

1700.329.1 Ansatzschraube Shoulder screw V1
1700.924.9 Zylinderschraube Cylinder head screw C1
1709.145.9 Zylinderstift Parallel pin A1

1750.212.1 Ventilteller Valve disc A2

1750.215.1 Stützring Support ring G1

1762.109.9 Gewindestift Set screw A1
1762.214.1 Dichtring Sealing ring C1

1800.046.1 Abdeckfeder Cover sheet spring P1



Luftpistole Modell C25

Air Pistol Model C25

Stand: März 1995 (08)

2010

3 - 6
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

1800.509.9 Linsensenkschraube Oval-head screw A1
1800.901.1 Abzugzüngel 14 mm breit Trigger shoe, 14 mm wide F2

1830.001.2 Fülladapter BRD, komplett (CO2) Filling adapter BRD, compl., (CO2) PL
1830.002.1 Füllstutzenmutter Filling adapter srew Y1
1830.003.2 Filter mit Dichtungsring Filter with seal ring PL
1830.006.1 Ablassschraube Discharge screw PL
1830.040.2 Kimme 2,5 - 3,3 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 2,5 - 3,3 mm, mounted PL
1830.041.1 Kimme 2,5 - 3,3 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 2,5 - 3,3 mm C3
1830.131.3 Druckfeder (für Vorweg) Compression spring (Trigger slack) A1 auf Anfrage on request
1830.134.1 Zylinderschraube Cylinder head screw N1
1830.146.9 Zylinderschraube Cylinder head screw A1
1830.147.9 Zylinderschraube Cylinder head screw A1
1830.172.1 Druckeinstellschraube Pressure adjustment screw K1
1830.173.1 Andrückfeder Pressure spring L1
1830.174.9 Zylinderschraube Cylinder head screw A1 auf Anfrage on request
1830.176.1 Höhenverstellschieber Elevation slide D2
1830.177.2 Triebschraube H-T, montiert Adjusting screw, elevation, mounted Z1
1830.178.1 Triebschraube Adjusting screw W1
1830.182.2 Triebschraube L-R, montiert Adjusting screw, windage, mounted A2
1830.184.9 Zylinderschraube Cylinder head screw A1
1830.208.1 Dichtring Sealing ring K1
1830.209.1 Ventilteller Valve disc A2
1830.211.1 Ventilführung Valve block V1
1830.214.1 Staubschutzkappe für Druckgasbehälter Dust cap for cylinder PL
1830.903.2 Kimme 3,0 - 3,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 3,0 - 3,8 mm, mounted PL
1830.904.1 Kimme 3,0 - 3,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 3,0 - 3,8 mm C3
1830.905.2 Kimme 2,0 - 2,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 2,0 - 2,8 mm, mounted PL
1830.906.1 Kimme 2,0 - 2,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 2,0 - 2,8 mm C3
1830.907.2 Kimme 3,5 - 4,3 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 3,5 - 4,3 mm, mounted PL
1830.908.1 Kimme 3,5 - 4,3 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 3,5 - 4,3 mm C3
1830.909.2 Kimme 4,0 - 4,8 mm verstellbar, montiert Rear sight, adjustable, 4,0 - 4,8 mm, mounted PL
1830.910.1 Kimme 4,0 - 4,8 mm verstellbar Rear sight, adjustable, 4,0 - 4,8 mm C3



Luftpistole Modell C25

Air Pistol Model C25

Stand: März 1995 (08)

2010

4 - 6
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

1840.054.1 Stützblech Support plate L1
1840.060.1 Lasche Joint bar J1
1840.062.1 Einlegelasche Latch, insert K1
1840.105.1 Dämpfstift Damper pin A1
1840.108.2 Verschlußbolzen, genietet Bolt ram, riveted T2
1840.109.1 Verschlußbolzen Bolt ram K2
1840.110.1 Spannklinke Cocking pawl V1
1840.111.1 Achse Axle B1
1840.113.3 Zugfeder Tension spring G1
1840.114.1 Klappe Flap M2
1840.115.1 Achse Axle J1
1840.116.1 Achse Axle J1
1840.126.1 Verstellschraube Adjustment screw J1
1840.173.9 Formkopfschraube mit Innensechskant M4x10 Pivot screw M4x10 A1
1840.187.1 Fangklinke Catch pawl R1
1840.905.2 Zusatzgewicht für Griff, 100 g Additional weight for grip, 100 g G2
1840.906.1 Zusatzgewicht für Griff Additional weight for grip Y1

1850.007.2 Spezialschlüssel Special wrench M1 auf Anfrage on request
1850.126.3 Druckfeder Compression spring A1 auf Anfrage on request
1850.128.1 Züngelschutzbügel Trigger guard S1
1850.129.9 Linsensenkschraube M3x6 Oval-head screw M3x6 A1
1850.130.3 Druckfeder (Schlagfeder) Compression spring J1
1850.137.1 Rasthebel Detent lever R2
1850.158.1 Fanghebel Catch lever U2

1856.124.9 Gewindestift M4x5 Set screw M4x5 B1
1856.136.9 Gewindestift mit Kegelkuppe M3x10 Set screw with flat point M3x10 E1

1859.102.2 Lauf mit Verschlußgehäuse Barrel with bolt housing S3
1859.108.1 Stützfeder Supporting spring K1
1859.119.1 Schlagstück Firing piece A3 auf Anfrage on request



Luftpistole Modell C25

Air Pistol Model C25

Stand: März 1995 (08)

2010

5 - 6
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

1859.123.1 Kornhalter Front sight holder T2
1859.128.2 Züngelträger, komplett Trigger carrier, complete L2
1859.129.1 Züngelträger Trigger carrier K2

1865.102.2 Lauf mit Verschlußgehäuse (Kurzlauf) Barrel with bolt housing (short barrel) S3

1868.171.1 Griffstück Grip handle E3
1868.172.3 Füllstück aus Nußbaumholz, geölt Filling piece, walnut, oiled P2 auf Anfrage on request
1868.174.9 Linsensenkschraube M3x12 Oval-head screw M3x12 F1
1868.175.2 Griffstück, komplett Grip handle, complete M3

1871.102.2 Lauf mit Verschlußgehäuse, gebohrter Lauf Barrel with bolt housing, drilled barrel S3
1871.112.1 Abzugträger Trigger housing O3

1871.130.2 Abzugszüngel, 9mm breit, gekröpft, allseits 
verstellbar Trigger, 9 mm wide, bent, universal adjustable PL

1871.131.1 Gekröpfter Züngelfuß Trigger mount, bent J2
1871.135.1 Zwischenkammer Intermediate chamber M3
1871.138.1 Gewichtsstange Weight rod D2
1871.140.2 Gewicht, 50g, komplett Weight, 50 g, complete G2
1871.141.1 Gewicht, 50g Weight, 50 g A2
1871.142.2 Gewicht, 25 g, komplett Weight, 25 g, complete G2
1871.143.1 Gewicht, 25 g Weight, 25 g A2

1874.102.2 Lauf mit Verschlußgehäuse, gebohrter Lauf 
(Kurzlauf)

Barrel with bolt housing, drilled barrel (short 
barrel) S3

1878.050.2 Formgriff, Gr. I, rechts, schwenkbar Anatomical grip, size I, right, swiveling V3
1878.054.3 Handkantenauflage, Gr.L, rechtsgeschäftet Hand rest, size L, right V2 auf Anfrage on request
1878.060.2 Formgriff, Gr. I, links, schwenkbar Anatomical grip, size I, left, swiveling Z3
1878.064.3 Handkantenauflage, Gr.L, linksgeschäftet Hand rest, size L, left Y2 auf Anfrage on request
1878.070.2 Formgriff, Gr. II, rechts, schwenkbar Anatomical grip, size II, right, swiveling V3
1878.074.3 Handkantenauflage, Gr.S, rechtsgeschäftet Hand rest, size S, right V2 auf Anfrage on request
1878.080.2 Formgriff Gr. II,(klein),links, schwenkbar Anatomical grip, size II, left, swiveling Z3



Luftpistole Modell C25

Air Pistol Model C25

Stand: März 1995 (08)

2010

6 - 6
   Änderungen ohne Vorankündigung  vorbehalten          

Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group Bemerkung Remark

1878.084.3 Handkantenauflage, Gr.S, linksgeschäftet Hand rest, size S, left Y2 auf Anfrage on request

1878.201.2 Druckgasbehälter, komplett,  51g Füllgewicht 
(CO2) CO2-Cylinder, complete, 51g filling weight (CO2) PL

1878.205.1 Gasbehälter Cylinder A3
1878.207.2 Auslaßventil, komplett Release valve, complete D3
1878.209.1 Ventilsitzschraube Valve seat screw T2

2000.322.1 Abzugzüngel, 9mm breit Trigger shoe, 9mm wide PL

4.9.0001 O-Ring  4,0x1 O-Ring  4,0 x 1,0 F1
4.9.0005 O-Ring 16,0x2,0 O-Ring 16,0 x 2,0 G1
4.9.0007 O-Ring 35,0 x 2,0 O-Ring 4,0 x 2,0 B1

6.0472.001 Sicherungsring 12x1 Retaining ring 12x1 A1

6.0911.002 Sechskantstiftschlüssel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 J1 Ersatz 
6.0911.018

Replacement 
6.0911.018

6.0911.007 Sechskantstiftschlüssel SW 2,0 Allan wrench SW 2,0 J1
6.0911.018 Sechskantstiftschlüssel SW 3,0 Allan wrench SW 3,0 B1
6.2093.003 Tellerfeder 8x3,2x0,2 Disc spring 8x3,2x0,2 A1
6.5401.003 Stahlkugel ø2,5 Steel ball ø2,5 A1
6.6325.005 Zylinderstift 2x8 Parallel pin 2x8 G1
6.6325.008 Zylinderstift 2x20 Parallel pin 2x20 A1
6.6325.024 Zylinderstift 2x12 Parallel pin 2x12 A1
6.6799.004 Sicherungsscheibe 2,3 Retaining washer 2,3 A1


	Luftpistole Modell C25
	Air Pistol Model C25



